Ответ: В=0; нулевой вектор не имеет направления.


Решение. Радиальные провода не создают магнитного поля в центре кольца. Поле в центре кольца создается токами, текущими от А к В по малой и большой дугам кольца( см. рисунок). Поскольку обе дуги соединены параллельно, токи в них пропорциональны сопротивлением дуг, а, значит, и их длинам:
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, т.е.

I1* l1=I2*l2.











(1)

Согласно правилу Буравчика так I1 создает в центре кольца магнитное поле, направлено в низ ток; I2-поле, направленное вверх. Чтобы сравнить эти поля по величине, разобьем каждую из дуг АВ на одинаковые малые участки. Величина магнитной индукции поля, создаваемого в центре кольца каждым участником, пропорциональна току, протекающему по этому участку; количество же участков в дуге пропорционально ее длине. Значит, магнитная индукция поля каждого из токов I1 и I2 прямо пропорциональна произведению I1. Согласно уравнению (1) величины индукции полей обоих токов одинаковы. Поэтому в центре кольца поля полностью компенсируют друг друга, т.е. В=0.
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